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158. Ha xakoit 13 0MHOPOAHBIX OPYCKOB OJMHAKOBOTO
o6beMa, hapdopoBbIit WK MpaMOpHBIii (puc. 47), 1eficTBy-
eT GostbInasi cuiia Tsukectu? Bo ckosibko pas?
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159. O6bem oaHO metanu B B = 4 pasa TpeBbIIIaeT
0ObeM APYTOH JIeTallu, c/ielaHHON M3 TOTO JKe MaTepuaJia.
Bo CKOJIBKO Pa3 OTJIMYAIOTCS CUJIBI TSIKECTH, I€HCTBYOIINE
Ha JleTajin?
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161. /IyinnHa pebpa 0HOTO A€PEBSIHHOTO KyOuKa B k= 2 pa-
3a GoJIbllle JJIMHBI pebpa APYroro AepeBIHHOrO KyOuKa.
Bo ckoJ1bKO pas oTinyaTcst X Macchl? CUJIbI TSIKECTH?




